

为深入学习贯彻习近平总书记系列重要讲话精神和治国理政新理念新思想新战略,不断开创管城工作新局面,管城回族区广泛开展“喜迎十九大”系列宣传教育活动。以学习宣传党规党史、习近平总书记系列重要讲话,回顾砥砺奋进的五年为主体内容,弘扬社会主义核心价值观,唱响主旋律,传播正能量,激励广大干部群众砥砺前行,以实际行动和优异成绩迎接党的十九大胜利召开。记者 冉红政 通讯员 周春晓 文/图



唱响主旋律,传播正能量,喜迎十九大

来看看管城回族区是怎样开展“喜迎十九大”宣传教育活动的……

“砥砺奋进的五年 喜迎十九大”巡回宣讲

管城回族区委宣传部、区委党校积极组织,率先成立由市委宣讲团成员、区领导、乡办、区直相关部门、党委(党组、总支)书记、区委党校、辖区志愿者等组成的“喜迎十九大”宣讲团,从7月份开始,陆续深入乡办和区直机关进行集中辅导。

建立了县(处)级领导宣讲包片制度和各部门主要负责人宣讲联系点制度,宣讲党的十八大以来管城经济社会发展和党的建设的辉煌成就,生动展示人民群众生活的新变化和实实在在的获得感,展望十九大美好前景。中共郑州市委“喜迎十九大”宣讲团成员,中共郑州市委

党校哲学社会科学教研部主任、教授,中共中央党校在职研究生导师柴海瑞,抽调党校骨干教师组建市、区宣讲团,针对机关、行政村(社区)、企业不同群体,开展对象化、分众化、互动化的宣讲,增强宣讲的针对性、生动性。区直有关部门主要负责同志以形势政策报告会的形式,宣讲管城贯彻落实习近平总书记系列重要讲话特别是调研指导基层工作时的重要讲话精神,宣讲统筹推进“五位一体”总体布局,协调推进“四个全面”战略布局在管城的生动实践,积极为党的十九大召开营造良好氛围。

组织征文活动 畅谈管城新变化

管城回族区以“讲党的故事·喜迎十九大·决胜全面小康”、“点赞新管城”为主题,开展有奖征文活动。大家积极参与、踊跃畅谈,讲中国共产党的历史和故事,讲本地本部门本单位党建历史和故事,讲建设国家中心城市的新思

路、新举措、新方法,畅谈管城五年来如何用党的理论创新成果武装头脑、指导实践、推动工作取得的丰硕成果,讲管城城乡面貌改善,讲社会大局和谐稳定,讲商都历史文化区发展前景,讲“四个管城”建设新期盼。

演出赴基层 戏曲进校园 国粹润童心



戏曲是我国文化的瑰宝,是表现和传承中华优秀传统文化的重要载体。为更好地传承中华文化基因,管城区大力开展“戏曲进校园”活动。日前,管城区与中国国学生活服务网、河南善之品文化传播中心合作举办的2017管城区“我与戏曲结个

缘”——戏曲夏令营活动在管城区南关小学如期开营。

中央电视台资深导演、CCTV戏曲频道创始人之一冯宝善先生,著名豫剧表演艺术家、豫剧《七品芝麻官》的主演轩玉亭先生,中国国家话剧院演员、中国电视文艺工作委员会委员秘书长助理冯芒先生,河南电视台《梨园春》金奖擂主,“梨园春二十年擂主争霸赛二十强霸王”,“曲剧皇后”张新芳等戏曲专家老师现场演出,现场授课。通过观看演出、听专业老师讲解、亲身参与表演等方式,学生们了解到很多有关京剧、豫剧、越剧等不同戏曲剧种的知识,也对戏曲这门古老的艺术产生了浓厚兴趣。

微型党课比赛,党员干部这样话“底气”

党的故事·喜迎十九大·决胜全面小康 微型党课



“我参赛的题目是《坚定文化自信 讲好中国故事》,说到文化,我们中国人当然是有底气的。这个底气源于博大精深的中华优秀传统文化,源自于奋发向上的革命文化……”

为迎接党的十九大胜利召开,重温党的历史,继承革命传统,不忘初心,逐梦前行,8月8日下午,管城区组织开展“讲党的故事·喜迎十九大·决胜全面小康”微型党课比赛。16名选手从不同角度

入手,采用举例子、引数据等多种形式,讲党的历史和故事,描绘管城蓝图前景,歌颂身边典型,讲党员干部群众对党的十九大的新期待新希望,给大家上了一堂生动的党课,赢得听众阵阵掌声。

从7月份开始,管城回族区委宣传部、区委组织部在全区联合开展“讲党的故事·喜迎十九大·决胜全面小康”主题讲党课活动。该区各级党组织通过讲主题党课,激发党员干部积极进取、创新创业的积极性,以更大的决心信心,为郑州建设国家中心城市、决胜全面小康、“四个管城”建设提供强有力的思想政治保证和精神力量。

宣传进人心 “百姓宣讲直通车”开讲啦



今年是省委宣传部提出“百姓宣讲直通车”进基层巡演活动的“总结提升年”,也是管城回族区全面推进以商都历史文化区为统揽的“四个管城”建设的关键之年。管城区紧紧围绕迎接、宣传、贯彻党的十九大这条主线,以“信仰、信心、信任”为主题,采取“文艺搭台、理论唱戏”的宣讲形式,动员全区理论和文艺工作者,用群众喜闻乐见的艺术形式,利用端午节、七一、八一等重要时间节点,向广大党员群众宣讲中国特色社会主义理论,宣讲习近平总书记系列重要讲话精神和治国理政新理念新思想新战略,宣讲管城区十八大以来的经济社会发展成就,进一步深化党员干部

群众对中国特色社会主义、中国梦的认知认同,营造向上向善的浓厚社会氛围。

接下来,管城区委宣传部将联合区教体局、区文旅新局,继续紧紧围绕迎接党的十九大的工作主线,以“砥砺奋进的五年”为主题,在全区广泛开展丰富多彩、生动活泼的群众性主题宣传教育活动。加强青少年思想道德建设,通过开展主题班会、党团活动、论坛讲坛,组织征文比赛、演讲比赛、知识竞赛、童谣传唱,开展“砥砺奋进的五年”主题宣传教育进校园活动。发挥广场舞参与性强、覆盖面广的优势,利用基层综合文化服务中心,举办“红心向党·舞动中原”广场舞比赛,展现广大群众昂扬向上的精神风貌。广泛征集书画摄影作品,举办优秀作品展,以群众视角反映五年来全区经济社会发展成果,引导广大人民群众形象生动地展示发展变化、诠释生活感悟、畅想美好前景。为党的十九大胜利召开营造积极向上、喜庆热烈的浓厚社会氛围。

